] -
A '

| ["_'. 1 | S I

: I

-

PIVIMIA%ZY 7 AL

Cutting tap AL / Forming tap AL




@g Hlil&v 7 AL
74—3I9297 AL

iR A 7E°
At =il

TEDEHRERALTS
BEEI—T A

HIHTS. BETSH. COPNIZVLEREY 765, RREOY
HIZEETEENLEBUINIARETY,

FAREQA—T AV I DBEBIEMAEORICKY, FEAETRTD
TIVZZOABLOTIVIHFEES LIS, YIHS v TE L VRE
&y T T RELEMINTAET,

HBARDCarbo+a—T 4 I BRAZEHE, BNLMAEE
BWTALARERERFLET,

x INIKFE 25 % 154
x TEB#Fm30% ML




——

X Carbo+d—F4 7 IC&Y,. BWVWTOCREFEMETIEEGDRKAILERIR
X BRAECREZI
X ZIEZOANMIICHEIFZEEMIZEZRIE
X SOTIVO=FU MU MILBAEASET, BEHDMIEZERE

FOTFNI—-FbEI B
TA—220%yTIMIEIC,
HiEmOMtisz HiEt

#iL\ Carbo+ A—F 19

IE&FmERAL

M3-M16

EREEEESE
REOYIHIERE

IN T

MIEm: ZEEY=FR—JLFTOv Y, A6063 (AIMg0,7SI)
fERATH: M%E8081 4w 7 AL, M3
Bi: TEEGEMIBEICENT, RADKEERIET S
FELERALUMT
SREE: MHEOBEZIFIL, ERAYIESEE
EIHI SR A4 a2/ sefthtt
V. 25 m/min V., 15 m/min

IEF&Em: 3250 7% 2500 J%




ISOO—K
DR @ ae® B

ATV VR

M
LK #8% S5

N TIVI. TILZEE AES

S FE . FHUEL. TEH

H SR, BEANG

o WWEETSRAF v (FK) . 5774+

o HICHR
O #E

RENIE

O &mu=L €3 Carbo+a—F 1 &

743y

w0 [ s e

BEY Yy K EEMTR NA R

BAIMIRE 3xD |5xD

o-h LaE 6HX | 2BX | |6GX | |6Hmod

sevo7r—n | ST

Abb—bvs

\

& 371/376 | 374 | [371/374) | 5156 | 40435 | WN
DIN# & & 18 AR
817 AL
T7IVZH
il =

MERE(S T IV)  AEMER(T ¥ vIL) SMERiRIE

1B (B F) @ ‘@‘ @
EBF

AEF BFL
I I
I
by 27N U
S=ELIAN WEFEYR BB/ LEE YR
74—L4 B C E
BU\FE2-31L B \f+&3.5-5.51 RUMtE1.5-21L

4 GUHRING






AL v 75|

P MIN S H TasE B 547 7i-L HE LB IAEEE &~ RE ~-Y

KL b2V T71SO x— M IEEEBL M

. e ——— oz |AL| | B . @  m2-mie 8082 g
ARL—EEYTISO X— M VEEEBL M 7—5 > A&

. iy oo ALl Cc B & wsowie  soss

® MI srvare| | AL E . €3 M3 - M16 6575 ¢
#12 b2y 7 IS0 X— MAHIERL MF

. e ———— | am| AL| | B . @ M4x05-M24x15 6655 10
APL—r@E2YT71SO X—bMIWVIBR LA MF V-5 bR{TE

° MI o | AL | C . @) M8x1-Mi6x15 6574 11

. ———y o ALl E WM 6 wexi-miexts este 1y
K14y bsy 7 1=7718iBHR L UNC

O M 1371/376| AL B . @ 2-56-1-8 6556 12
K42y 71277 1§#BH L UNF

® M 371/374) AL B . @ 2-64-1-12 6557 12
K1 b8y TBSPRLU

. T ——— s156| |AL| | B . @  Gi16-G1 6558 13
K1 b2y TEG/STIRL

P EG/STI M2 -

. CE——— oy AL| | B [SSE & EITIM2. lessg 1o
AL N8y 7 ISO x—bFNEEHB L M

. SRRy o ALl C [SSE @  weowis  sos0 s

. RNy overe |AL| | E . @)  m2-mie 8081 14

. W wn| |AL| | C . &  M3-M 6565 15
ZRL5NEY T 1SO X— FABEBL M 4 -5 bR

. P e I oo (ALl c B © weowe a0 1

© MI 1371/376| AL E . @ M3 - M16 8084 16
AINL S5y 7 1SO *— M IV§IER U MF

. B N S —. T aa| AL| | C . @) M4x05-M24x15 6560 17

M6 x 0,75 -

. D e ana| |AL| | E . & vl eses 17

. W wn| |AL| | C . &) Msx1-M20x15 6566 18
AL N2 71SO X — b IWVIBRR L MF 2 —5 2 bRt &

. e oot (AL | C Ml & wexi-wisxis es7z 1o

© MI 371/374| AL E . @ M8x1-M16x1,5 6578 18

6 GUHRING



AL v 7%5| @

P MIN S H TasE B 547 7i-L HE LB IAEEE &~ RE ~-Y

AL FNay 7 1=771#iHB L UNC

. SRS — ez | AL| | C . @) 2-56-1-8 6561 19
ANLSN%Y7 1=7 7118 L UNF

® M—' 371/374 AL c . @ 2-64-1-12 6562 19
AL 02T BSPRL

. N ———1 S ALl C [SE @ oueor  eses 20

g RN s16| |AL| | E . @)  G1/16-G1 6569 20

. W wn|| AL| | C . @  GlB-Gl2 6567 2
AL 5N %Y 7 EG/STIRAL

EG/STI M2 -

. WA whl AL| c hE @ GV gses o
74#—3209%297I1SO X—bPIiEER LU M

. e — o ALl C [SSE @ weowis  soes 22
74—30558971S0 A—bNEEBL M 5—5> hARE

> s — I ol |AL|[E % ©  wewis  sme 2

° —————y ool (AL [C % ® wsovo  ms0 2

. S o (ALl C BSE ®  wsowo om0t

- Gy ood (ALl [c WM © woowis  m0es 2

. i o (AL E B © woowe s 2
74#—3209%2v71SO x—bIIER LU MF

. iy o | |AL| | C . €) M8x1-M20x15 6570 25
74—3255971S0 A—hN@ELL MF 7—5> hAR &

. e — I ovenal | AL | E . €) M8x1-M20x15 6572 26

. B —yy el |AL| | C . €) M8x1-Mi6x15 8092 26
J4—30558971S0 A—bEERL MF 5—5> hRitE

. Hg— iy ovenel |AL| | C . €) M8x1-Mi6x15 6579 27

. S| —— e |AL| | E . €) M8x1-Mi6x15 6581 27
7+—3098y7BSPhLl

o Py 2180| |AL| | C . € G1/8-G3/4 | 6571 28
74+—3v55897BSPRL 4—5 MR E

. S e ALl | E PSS © ousces s 2

o H 2189 |AL| | C . ) G1/8-G3/4 8093 28

GUHRING 7



§@) waorsy7

KL b2V T1SO x—bIEEEBL M

e ————

@HSS—E () ‘AL ‘GHX‘ @

Uil L]

K
v, &7/
M 8
EX THL =
LU Z
OAL
a_ e (5303 EvF LvroE  BiEE
DC P DMM K
2.000 M2 0.400 2.80 2.10
2.500 M2,5 0.450 2.80 2.10
3.000 M3 0.500 3.50 2.70
4.000 M4 0.700 450 3.40
5.000 M5 0.800 6.00 4.90
6.000 M6 1.000 6.00 4.90
8.000 M8 1.250 8.00 6.20
10.000 M10 1.500 10.00 8.00
12.000 M12 1.750 9.00 7.00
14.000 M14 2.000 11.00 9.00
16.000 M16 2.000 12.00 9.00

‘3XD‘

TRE
dk
1.60
2.05
2.50
3.30
4.20
5.00
6.80
8.50
10.20
12.00
14.00

2
OAL
45.00
50.00
56.00

nlk
THL
8.00
9.00
10.00
12.00
14.00
16.00
17.00
20.00
24.00
26.00
26.00

BTR

13.50
14.50
18.00
21.00
25.00
30.00
35.00
39.00
49.00
53.00
54.00

mZ&E 8082

tIHISMHER P. 29

I mIKIN s H
[

g
mE

g

DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 376
DIN 376
DIN 376

DIN 371/DIN 376
8082

TRAEfEAE
M
4,580
4,430
3,850
3,880
3,880
4,040
4,740
5,830
6,920
10,570
10,500



AL—bBEL2YT ISO X—MVERBL M ST NI—5 2 bRITE

@. AL ‘GHX‘ @ ‘UST‘

CRHEYI—F >V hRMFE =M5 e AERS —S > b EAAEOD

‘3XD‘

K
=
=
o
OAL
a—k LE20N EvF v oF ARE TARE 2 Al
DC R DMM K dk OAL THL
3.000 M3 0.500 3.50 2.70 2.50 56.00 8.00
4.000 M4 0.700 4.50 3.40 3.30 63.00 10.00
5.000 M5 0.800 6.00 4.90 4.20 70.00 10.00
6.000 M6 1.000 6.00 4.90 5.00 80.00 12.00
8.000 M8 1.250 8.00 6.20 6.80 90.00 16.00
10.000 M10 1.500 10.00 8.00 8.50 100.00 18.00
12.000 M12 1.750 9.00 7.00 10.20 110.00 18.00
14.000 M14 2.000 11.00 9.00 12.00 110.00 20.00
16.000 M16 2.000 12.00 9.00 14.00 110.00 20.00

APL—FBEY T ISOX—PFMVEBRR LM SOTN - PEI vV I—5 bRITE
o B & o @ [Jo & )

CHEI—S U MRFE =M e AERS —S 2 bR EAREBHARKO s >3 —bFv 77—

K
=
=
o
OAL
a—k LE20N EvF Ty o AENE TRE &R Al
DC P DMM K dk OAL THL
3.000 M3 0.500 3.50 2.70 2.50 56.00 8.00
4.000 M4 0.700 4.50 3.40 3.30 63.00 10.00
5.000 M5 0.800 6.00 4.90 4.20 70.00 10.00
6.000 M6 1.000 6.00 4.90 5.00 80.00 12.00
8.000 M8 1.250 8.00 6.20 6.80 90.00 16.00
10.000 M10 1.500 10.00 8.00 8.50 100.00 18.00
12.000 M12 1.750 9.00 7.00 10.20 110.00 18.00
14.000 M14 2.000 11.00 9.00 12.00 110.00 20.00
16.000 M16 2.000 12.00 9.00 14.00 110.00 20.00

BTR

18.00
21.00
25.00
30.00
35.00
39.00
49.00
53.00
54.00

AL—NEBYYT

mZ& 8085

tIHISMHER P. 29

I mIKIN s H
[

g
mE

g

DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 376
DIN 376
DIN 376

g
mE

LS

DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 376
DIN 376
DIN 376

DIN 371/DIN 376
8085

TRAEfEAE
M
17,280
19,590
22,610
22,750
29,340
31,540
45,030
58,190
50,140

DIN 371/DIN 376
6575

TRAEAEAE
M
17,280
19,590
22,610
22,750
29,340
31,540
45,030
58,190
50,140



§@) waorsy7

KA b&Y71SO x— b U§IER L MF

e ————

10

a—F

4.003

5.003

6.003

6.004

8.005
10.005
10.006
12.005
12.006
12.007
14.006
14.007
16.007
18.007
20.007
22.007
24.007

€ ‘AL ‘GHX‘

DC

®

Uil L]

P K
THL_ s
LU Z
OAL
Ok EyF SeVOE
DC P DMM
M4 x 0,5 0.500 2.80
M5 x 0,5 0.500 3.50
M6 x 0,5 0.500 4.50
M6 x 0,75 0.750 4.50
M8 x 1 1.000 6.00
M10 x 1 1.000 7.00
M10 x 1,25 1.250 7.00
M12 x 1 1.000 9.00
M12 x 1,25 1.250 9.00
M12x 1,5 1.500 9.00
M14 x 1,25 1.250 11.00
M14 x 1,5 1.500 11.00
M16x 1,5 1.500 12.00
M18 x 1,5 1.500 14.00
M20 x 1,5 1.500 16.00
M22 x 1,5 1.500 18.00
M24 x 1,5 1.500 18.00

AERE
K
2.10
2.70
3.40
3.40
4.90
5.50
5.50
7.00
7.00
7.00
9.00
9.00
9.00
11.00
12.00
14.50
14.50

alk
THL
8.00
10.00
13.00
13.00
17.00
16.00
20.00
20.00
20.00
20.00
20.00
20.00
22.00
25.00
25.00
25.00
28.00

mZ&E 6555

tIHISMHER P. 29

I mIKIN s H
[

DIN 374
6555

HRAEATAR
&
5,360
5,610
5,720



AbL—bBEL2YTISO A—bNABEBBLAMF 597N -5 hRIFE

v —— -

-

AL ‘ 6HX

®

s AERY — S 2 bRfTE « EAMMA

et e L]

K
=
>
o
OAL
- £20) EvF v o® BEE
DC P DMM K
8.005 M8 x 1 1.000 8.00 6.20
10.005 M10 x 1 1.000 10.00 8.00
12.007 M12x1,5 1.500 9.00 7.00
14.007 M14 x1,5 1.500 11.00 9.00
16.007 M16 x 1,5 1.500 12.00 9.00

3xD‘

TRE
dk
7.00
9.00
10.50
12.50
14.50

3

OAL
90.00
90.00
100.00
100.00
100.00

ALk
THL
16.00
18.00
15.00
15.00
15.00

AL—1rBEL2YTISO A—bNABEBLAMF 97N - 7F*2 v V) —F 2 b RIGE

AL ‘GHX‘ ‘@

J=

il

3xD‘

cABI—Sr IR E: EHAEHARKO >3 —bFr T 7—

K
=
=
o
OAL
a—k LE20N EvF vy o AENE
DC P DMM K
8.005 M8 x 1 1.000 8.00 6.20
10.005 M10 x 1 1.000 10.00 8.00
12.007 M12x1,5 1.500 9.00 7.00
14.007 M14 x1,5 1.500 11.00 9.00
16.007 M16 x 1,5 1.500 12.00 9.00

TRE

7.00
9.00
10.50
12.50
14.50

&R

OAL
90.00
90.00
100.00
100.00
100.00

R
THL
16.00
18.00
15.00
15.00
15.00

TR

35.00
35.00
40.00
40.00
44.00

BTR

35.00
35.00
40.00
40.00
44.00

AL—NEBYYT

g
mE

&

DIN 371
DIN 371
DIN 374
DIN 374
DIN 374

g
mE

g

DIN 371
DIN 371
DIN 374
DIN 374
DIN 374

m&E 6574

tIHISMHER P. 29

[KI'N s H
[ ]

DIN 371/DIN 374
6574

TRAEAEAE
M
32,280
34,690
49,620
51,950
55,180

m&E 6576

tIHISRMHR P. 29

[K'N s H
[

DIN 371/DIN 374
6576

TRAEAEAE
M
32,280
34,690
49,620
51,950
55,180

11



§@) waorsy7

K1 bsy71=7718BHR L UNC

T —] —— |
€ ‘AL ‘zsx‘ @

a—R

2.184
2.845
3.505
4.166
4.826
5.486
6.350
7.938
9.525
11.113
12.700
14.288
15.875
19.050
22.225
25.400

Uil L]

K
THL, =
LU Z
U EvF v OE AR
DG G/inch DMM K
2-56 56 2.80 210
4-40 40 3.50 2.70
6-32 32 4.00 3.00
8-32 32 4.50 3.40
10-24 24 6.00 4.90
12-24 24 6.00 4.90
1/4 - 20 20 7.00 5.50
5/16 - 18 18 8.00 6.20
3/8 - 16 16 10.00 8.00
7/16 - 14 14 8.00 6.20
1/2-13 13 9.00 7.00
9/16 - 12 12 11.00 9.00
5/8 - 11 1 12.00 9.00
3/4-10 10 14.00 11.00
7/8-9 9 18.00 14.50
1-8 8 18.00 14.50

KA b8y 7 1=77 1B L UNF

T —] —— |
€ ‘AL ‘zsx‘ @

a—R

2.184
2.845
3.505
4.166
4.826
5.486
6.350
7.938
9.525
11.113
12.700
14.288
15.875
19.050
22.225
25.400

12

TARE

dk
1.85
2.35
2.85
3.50
3.90
4.50
5.10
6.60
8.00
9.40
10.80
12.20
13.50
16.50
19.50
22.25

Uil L]

K
THL, =
LU Z
Y EvF v OE AR
DG G/inch DMM K

2-64 64 2.80 210
4-48 48 3.50 2.70
6-40 40 4.00 3.00
8-36 36 4.50 3.40
10-32 32 6.00 4.90
12-28 28 6.00 4.90
1/4 - 28 28 7.00 5.50
5/16 - 24 24 8.00 6.20
3/8 - 24 24 10.00 8.00
7/16 - 20 20 8.00 6.20
1/2 - 20 20 9.00 7.00
9/16 - 18 18 11.00 9.00
5/8- 18 18 12.00 9.00
3/4 -16 16 14.00 11.00
7/8 - 14 14 18.00 14.50
1-12 12 18.00 14.50

TARE

dk
1.85
2.40
2.95
3.50
4.10
4.60
5.50
6.90
8.50
9.90
11.50
12.90
14.50
17.50
20.40
23.25

2

OAL
45.00
56.00
56.00
63.00
70.00
80.00
80.00
90.00
100.00
100.00
110.00
110.00
110.00
125.00
140.00
160.00

2

OAL
45.00
56.00
56.00
63.00
70.00
80.00
80.00
90.00
90.00
100.00
100.00
100.00
100.00
110.00
125.00
140.00

nlk
THL
9.00
11.00
12.00
12.00
14.00
16.00
16.00
18.00
20.00
22.00
25.00
28.00
30.00
33.00
35.00
38.00

nlk
THL
9.00
10.00
11.00
12.00
14.00
16.00
16.00
17.00
18.00
22.00
20.00
22.00
22.00
25.00
25.00
28.00

BTR

14.50
18.00
20.00
21.00
25.00
30.00
30.00
35.00
39.00
42.00
49.00
53.00
53.00
62.00
62.00
73.00

BTR

14.50
18.00
20.00
21.00
25.00
30.00
30.00
35.00
35.00
42.00
40.00
40.00
44.00
44.00
44.00
50.00

g
mE

g

~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 376
~DIN 376
~DIN 376
~DIN 376
~DIN 376
~DIN 376
~DIN 376

B
mE

g

~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374

mZ&E 6556

tIHISMHER P. 29

[KI'N s H
[ ]

DIN 371/DIN 376
6556

FREEATHAE
A
7,070
6,900
5,180
5,360
5,570
6,050
6,260
6,440
6,680
8,850
10,800
11,860
13,930
17,730
25,940
33,590

m&E 6557

tIHISMHR P. 29

[KI'N s H
[ ]

DIN 371/DIN 374
6557

FREEAHAE
A
7,630
7,450
5,590
5,790
6,010
6,530
6,760
6,960
7,210
9,550
11,660
12,810
15,040
19,150
28,020
36,280



KAV NG T @

K1 b8 7BSPRL mZ&E 6558

e —— UIBISHER P. 20
@HS&E@‘AL‘@‘ -M-':SH

3xD

P K
[©]
[a]
THL, s
N s
LU a gk DIN 5156
OAL
LTRSS 6558

a—k 20N EvF PAPEA: AERIE TRE =3 alk BFR TREETA

DC Ginch DMM K dk OAL THL LU M

7.723 G1/16 28 6.00 4.90 6.80 90.00 18.00 30.00 12,640
9.728 G1/8 28 7.00 5.50 8.80 90.00 18.00 35.00 11,220
13.157 G1/4 19 11.00 9.00 11.80 100.00 20.00 40.00 15,010
16.662 G3/8 19 12.00 9.00 15.25 100.00 22.00 44.00 24,000
20.955 G1/2 14 16.00 12.00 19.00 125.00 25.00 44.00 28,660
22.911 G5/8 14 18.00 1450 21.00 125.00 25.00 48.00 34,440
26.441 G3/4 14 20.00 16.00 24.50 140.00 28.00 53.00 45,110
30.201 G7/8 14 22.00 18.00 28.25 150.00 28.00 53.00 49,920
33.249 G1 1 25.00 20.00 30.75 160.00 30.00 56.00 56,690
KL b2y T EG/STIRL m&E 6559

T ————— A .20
@ HSS-E @ AL |6Hmod ® UST B - M - ': S H

3xD

P K
O
[m]
THL %
LU a ik DIN 40435
OAL aE 6559
-k FEN EvF SN OR AIpiE TRE 2R hCE BFE BRAE(TAR
DC P DMM K dk OAL THL LU M
2.000 EG/STI M2 0.400 2.80 2.10 2.10 50.00 9.00 14.00 10,180
2.500 EG/STI M2,5 0.450 3.50 2.70 2.65 56.00 10.00 18.00 10,180
3.000 EG/STI M3 0.500 4.50 3.40 3.15 63.00 12.00 21.00 6,560
4.000 EG/STI M4 0.700 6.00 4.90 4.20 70.00 12.00 25.00 6,560
5.000 EG/STI M5 0.800 6.00 4.90 5.25 80.00 14.00 30.00 8,520
6.000 EG/STI M6 1.000 8.00 6.20 6.30 90.00 17.00 35.00 9,250
8.000 EG/STI M8 1.250 10.00 8.00 8.40 100.00 20.00 39.00 11,840
10.000 EG/STI M10 1.500 9.00 7.00 10.50 100.00 20.00 40.00 13,720
12.000 EG/STI M12 1.750 11.00 9.00 12.50 110.00 28.00 53.00 20,080
14.000 EG/STI M14 2.000 12.00 9.00 14.50 110.00 26.00 54.00 21,510
16.000 EG/STI M16 2.000 14.00 11.00 16.50 125.00 33.00 62.00 22,250

GUHRING 13



@ ANASIIVE YT

AL N2 7 ISO x—bFNEEHBL M

€ ‘AL ‘GHX‘ @ ‘USTH c

‘3XD‘

K
9}
a
THL s
Ly 3
OAL
a—k L2243 EvF vy o AENE TARE
DC P DMM K dk
2.000 M2 0.400 2.80 210 1.60
2.500 M2,5 0.450 2.80 210 2.05
3.000 M3 0.500 3.50 2.70 2.50
4.000 M4 0.700 450 3.40 3.30
5.000 M5 0.800 6.00 4.90 420
6.000 M6 1.000 6.00 4.90 5.00
8.000 M8 1.250 8.00 6.20 6.80
10.000 M10 1.500 10.00 8.00 8.50
12.000 M12 1.750 9.00 7.00 10.20
14.000 M14 2.000 11.00 9.00 12.00
16.000 M16 2.000 12.00 9.00 14.00
AL N2y 7 ISO x—bFNEEHB L M
]
@HSS-E (= ‘AL ‘GHX‘ @ ‘USTH E U ‘SxD‘
*ra—bFvrrIr7—
K
S}
o
THL s
Ly 3
OAL
a—k LN EvF vy oF ARE TARE
DC P DMM K dk
2.000 M2 0.400 2.80 2.10 1.60
2.500 M2,5 0.450 2.80 2.10 2.05
3.000 M3 0.500 3.50 2.70 2.50
4.000 M4 0.700 450 3.40 3.30
5.000 M5 0.800 6.00 4.90 420
6.000 M6 1.000 6.00 4.90 5.00
8.000 M8 1.250 8.00 6.20 6.80
10.000 M10 1.500 10.00 8.00 8.50
12.000 M12 1.750 9.00 7.00 10.20
14.000 M14 2.000 11.00 9.00 12.00
16.000 M16 2.000 12.00 9.00 14.00

14

2
OAL
45.00
50.00
56.00

&R

OAL
45.00
50.00
56.00
63.00
70.00
80.00
90.00
100.00
110.00
110.00
110.00

nlk
THL
4.50
5.00
6.00
7.50
8.50
11.00
14.00
16.00
18.50
20.00
20.00

K
THL
4.50
5.00
6.00
7.50
8.50

11.00
14.00
16.00
18.50
20.00
20.00

BTR

13.50
14.50
18.00
21.00
25.00
30.00
35.00
39.00
49.00
53.00
54.00

BTR

13.50
14.50
18.00
21.00
25.00
30.00
35.00
39.00
49.00
53.00
54.00

mZ&E 8080

tIHISMHER P. 29

I mIKIN s H
[

g
mE

g

DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 376
DIN 376
DIN 376

Hitg
mE

g

DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 376
DIN 376
DIN 376

DIN 371/DIN 376
8080

FRAEfTAR
A
4,640
4,650
3,900
3,900
4,280
4,200
5,050
6,150
7,470
11,440
11,350

mZE 8081

tIHISHER P. 29

[K' N s H
[ ]

DIN 371/DIN 376
8081

TRUEAT
M
5,190
5,030
4,370
4,450
7,700
7,830
10,100
11,480
13,450
20,590
20,430



281450597 (§D)

ANRLFNEY T 1SO X—bIEiER LU M m& 6565

o ! EIZMR P. 29
@HSS—E@‘AL ‘6HX‘®‘USTHC w -M-’: S H

CIHVRNSAVT LYY

‘3XD‘

i K
O
[a)
THL s
LU 2 g =127 std.
| OAL RE 6565
a—k (534 EvF PARL: S b= E] TRE 2K hlR BTER E (AR
DC P DMM K dk OAL THL LU M
3.000 M3 0.500 3.50 2.70 250 90.00 6.00 18.00 10,410
4.000 M4 0.700 450 3.40 3.30 125.00 7.50 21.00 10,590
5.000 M5 0.800 6.00 4.90 4.20 140.00 8.50 25.00 11,010
6.000 M6 1.000 6.00 4.90 5.00 160.00 11.00 30.00 11,190
8.010 M8 1.250 8.00 6.20 6.80 180.00 14.00 35.00 13,000
10.010 M10 1.500 10.00 8.00 8.50 200.00 16.00 39.00 16,390
12.000 M12 1.750 9.00 7.00 10.20 220.00 18.50 158.00 19,210
14.000 M14 2.000 11.00 9.00 12.00 220.00 20.00 160.00 29,420
16.000 M16 2.000 12.00 9.00 14.00 220.00 20.00 160.00 29,190
20.000 M20 2.500 16.00 12.00 17.50 280.00 25.00 217.00 43,600

GUHRING 15



@ ANASIIVE YT

AISITNEY T I1SO A= NVAERARBL M7F2 v VI —5 2 PRITE

. -

@.

s AL -5

AL W8T 1SO A= b VBHBU M7 F v VI —F 2 bRIGE

AL ‘GHX‘ @ ‘USTH (9 w

FARfTE = M5 e AERS —5 2 b BAREA

K
THL
LU
OAL

LE20N EvF vy o AENE
DC R DMM K
M3 0.500 3.50 2.70
M4 0.700 4.50 3.40
M5 0.800 6.00 4.90
M6 1.000 6.00 4.90
M8 1.250 8.00 6.20
M10 1.500 10.00 8.00
M12 1.750 9.00 7.00
M14 2.000 11.00 9.00
M16 2.000 12.00 9.00

A -

‘3XD‘

2k

OAL
56.00
63.00
70.00
80.00
90.00
100.00
110.00
110.00
110.00

T
@ . € | | AL | |6HX ® U sT| E u rrrrrr 3xD
CHEMH =S bRIFE=MEe BB -5 M BARED e >a—bFvr 77—
P K
o © W - _ _ _ _ _ —
Q S={EEETEr —
THL s
LU 2
OAL
ok WX EyF v oE  BEE TRE
DC P DMM K dk
3.000 M3 0.500 3.50 2.70 2.50
4.000 M4 0.700 4.50 3.40 3.30
5.000 M5 0.800 6.00 4.90 4.20
6.000 M6 1.000 6.00 4.90 5.00
8.000 M8 1.250 8.00 6.20 6.80
10.000 M10 1,500 10.00 8.00 8.50
12.000 M12 1.750 9.00 7.00 10.20
14.000 M14 2.000 11.00 9.00 12.00
16.000 M16 2.000 12.00 9.00 14.00
16

nlk
THL
8.00
10.00
10.00
12.00
16.00
18.00
18.00
20.00
20.00

hlK
THL
8.00
10.00
10.00
12.00
16.00
18.00
18.00
20.00
20.00

BTER

18.00
21.00
25.00
30.00
35.00
39.00
49.00
53.00
54.00

g
mE

g

DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 376
DIN 376
DIN 376

mZ&E 8083

tIHISMHER P. 29

[KI'N s H
[ ]

DIN 371/DIN 376
8083

TRAEfEAE
M
17,280
19,590
22,610
22,750
29,340
31,540
45,030
58,190
50,140

mE 8084

EIHISHR P.29

BimKIN s H
[ ]

g
mE

g

DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 371
DIN 376
DIN 376
DIN 376

DIN 371/DIN 376
8084

FRAEfHAR
M
17,280
19,590
22,610
22,750
29,340
31,540
45,030
58,190
50,140



281450597 (§D)

AL N2 T 1SO X— b IViiIB4 U MF m& 6560

SRR iy S
@HSS—E@‘AL ‘6HX‘®‘USTHC m -M-r.l S H

i K
THL =
LU 3 % DIN 374
| OAL RE 6560
S 5243 EvF vy oB® AEE TRE 2K nLE BTE AR
DC P DMM K dk OAL THL LU A

4.003 M4 x 0,5 0.500 2.80 2.10 3.50 63.00 5.00 21.00 5,620

5.003 M5 x 0,5 0.500 3.50 2.70 4.50 70.00 5.00 25.00 5,890

6.003 M6 x 0,5 0.500 4.50 3.40 5.50 80.00 5.00 30.00 6,010

6.004 M6 x 0,75 0.750 4.50 3.40 5.20 80.00 8.00 30.00 6,010

8.005 M8 x 1 1.000 6.00 4.90 7.00 90.00 11.00 35.00 9,470

10.005 M10x 1 1.000 7.00 5.50 9.00 90.00 11.00 35.00 9,980
10.006 M10 x 1,25 1.250 7.00 5.50 8.80 100.00 14.00 39.00 9,980
12.005 M12 x 1 1.000 9.00 7.00 11.00 100.00 11.00 40.00 12,710
12.006 M12 x 1,25 1.250 9.00 7.00 10.80 100.00 15.00 40.00 12,710
12.007 M12x 1,5 1.500 9.00 7.00 10.50 100.00 15.00 40.00 12,710
14.006 M14 x 1,25 1.250 11.00 9.00 12.80 100.00 15.00 40.00 15,970
14.007 M14 x 1,5 1.500 11.00 9.00 12.50 100.00 15.00 40.00 15,970
16.007 M16 x 1,5 1.500 12.00 9.00 14.50 100.00 15.00 44.00 18,270
18.007 M18x 1,5 1.500 14.00 11.00 16.50 110.00 16.00 44.00 20,690
20.007 M20 x 1,5 1.500 16.00 12.00 18.50 125.00 16.00 44.00 24,780
22.007 M22 x 1,5 1.500 18.00 14.50 20.50 125.00 16.00 44.00 27,580
24.007 M24 x 1,5 1.500 18.00 14.50 22.50 140.00 16.00 48.00 30,880

RINLFNEYT7I1SO X — b IV#iER L MF ®E 6568

m_* ) BISER P. 20
GHX®USTE m -M-TSH

3xD

=

g LS DIN 374
OAL mE 6568
-k LE0N EvF PR ORE A ERIE TRE £ Ak BTER AR
DC P DMM K dk OAL THL LU A

6.004 M6 x 0,75 0.750 4.50 3.40 5.20 80.00 8.00 30.00 6,490
8.004 M8 x 0,75 0.750 6.00 4.90 7.20 80.00 8.00 30.00 10,230
8.005 M8 x 1 1.000 6.00 4.90 7.00 90.00 11.00 35.00 10,230
10.005 M10 x 1 1.000 7.00 5.50 9.00 90.00 11.00 35.00 10,780
10.006 M10 x 1,25 1.250 7.00 5.50 8.80 100.00 14.00 39.00 10,780
12.005 M12 x 1 1.000 9.00 7.00 11.00 100.00 11.00 40.00 13,720
12.006 M12 x 1,25 1.250 9.00 7.00 10.80 100.00 15.00 40.00 13,720
14.007 M14 x 1,5 1.500 11.00 9.00 12.50 100.00 15.00 40.00 17,240
16.007 M16 x 1,5 1.500 12.00 9.00 14.50 100.00 15.00 44.00 19,730
18.007 M18 x 1,5 1.500 14.00 11.00 16.50 110.00 16.00 44.00 22,340
20.007 M20 x 1,5 1.500 16.00 12.00 18.50 125.00 16.00 44.00 26,760
24.007 M24 x 1,5 1.500 18.00 14.50 22.50 140.00 16.00 48.00 33,340

GUHRING 17



@ ANASIIVE YT

AL FIEY T I1SO X— IR L MF

&

AL ‘GHX‘ @

CIVRNSAVT YYD

DC

a—F

8.005
10.005
12.007
14.007
16.007
20.007

‘U ST‘ ‘ Cc

i K
THL s
LU 3
OAL
(534N EvF PARL: S b=
DC P DMM K
M8 x 1 1.000 6.00 4.90
MA10 x 1 1.000 7.00 5.50
M12x 1,5 1.500 9.00 7.00
M14x 1,5 1.500 11.00 9.00
M16x 1,5 1.500 12.00 9.00
M20 x 1,5 1.500 16.00 12.00

TRE
dk
7.00
9.00
10.50
12.50
14.50
18.50

ANLSNEYT1SO A—bIVHIERL MF7*2 vV —5 2 b RIGE

A -

T
@ . AL |6HX ® U sT|| C u rrrrrr 3xD
e WERY —Z > bR EAREO
K
s
=
o
OAL
-k L2347 EvF Y rUE ARE TRE
DC P DMM K dk
8.005 M8 x 1 1.000 8.00 6.20 7.00
10.005 M10 x 1 1.000 10.00 8.00 9.00
12007  M12x15 1500 9.00 7.00 10.50
14007  M14x15 1500 11.00 9.00 12.50
16.007  M16x15 1500 12.00 9.00 14.50

2k

OAL
90.00
90.00
100.00
100.00
100.00

ARSI NEYTI1SO A—FIWVHIEBERBL MF7*2 vV —5 2 bRIGE

: -

@.

@‘AL

6HX‘ @

lk

U

A= M EARAEO e >3 —bFrT7—

a—FK

8.005
10.005
12.007
14.007
16.007

18

K
=
=
(=]
‘ OAL
LN EvF Ty o AENE
DC B DMM K
M8 x 1 1.000 8.00 6.20
M10 x 1 1.000 10.00 8.00
M12x1,5 1.500 9.00 7.00
M14 x 1,5 1.500 11.00 9.00
M16 x 1,5 1.500 12.00 9.00

‘3XD‘

TRE

7.00
9.00
10.50
12.50
14.50

&R

OAL
90.00
90.00
100.00
100.00
100.00

R
OAL
180.00
200.00
220.00
220.00
220.00
280.00

Ak
THL
16.00
18.00
15.00
15.00
15.00

nlk
THL
16.00
18.00
15.00
15.00
15.00

alk
THL
14.00
16.00
18.50
20.00
20.00
25.00

BETR

35.00
35.00
40.00
40.00
44.00

BTR

35.00
35.00
40.00
40.00
44.00

g
mE

BTER
LU
120.00
140.00
158.00
160.00
160.00
217.00

Bl w

Bz
mE

2

DIN 371
DIN 371
DIN 374
DIN 374
DIN 374

g
mE

g

DIN 371
DIN 371
DIN 374
DIN 374
DIN 374

mZ&E 6566

tIHISMHER P. 29

[KI'N s H
[ ]

=127 std.
6566

HRAEATAR
&
17,040
17,960
22,880
28,730
32,880
44,580

mE 6577

UIHIRMGR P. 29

[K' N s H
o

DIN 371/DIN 374
6577

RAEAEAR
M
32,280
34,690
49,620
51,950
55,180

mZ&E 6578

tIHISRMHR P. 29

[KIN s H
[ ]

DIN 371/DIN 374
6578

TRAEAEAE
M
32,280
34,690
49,620
51,950
55,180



281450597 (§D)

ANRLSMEy 7 1=77«14%EHHB L UNC mE 6561

SRR iy S
@HSS—E@‘AL ‘zsx‘@‘UyHc LU -M-t: S H

i K
O
[a)
THL b=
LU 2 #£4%  DIN 371/DIN 376
| OAL RE 6561
-k FECK EvF v oR AR FRE 2R hUE BTE . B
DC Gfinch DMM K dk OAL THL LU M
2.184 2-56 56 2.80 2.10 1.85 45.00 5.00 14.50 ~DIN 371 7,420
2.845 4-40 40 3.50 2.70 2.35 56.00 7.00 18.00 ~DIN 371 7,250
3.505 6-32 32 4.00 3.00 2.85 56.00 8.00 20.00 ~DIN 371 5,430
4.166 8-32 32 4.50 3.40 3.50 63.00 8.00 21.00 ~DIN 371 5,630
4.826 10 - 24 24 6.00 4.90 3.90 70.00 11.00 25.00 ~DIN 371 5,850
5.486 12-24 24 6.00 4.90 4.50 80.00 11.00 30.00 ~DIN 371 6,340
6.350 1/4 - 20 20 7.00 5.50 5.10 80.00 13.00 30.00 ~DIN 371 6,570
7.938 5/16 - 18 18 8.00 6.20 6.60 90.00 14.00 35.00 ~DIN 371 6,770
9.525 3/8 - 16 16 10.00 8.00 8.00 100.00 16.00 39.00 ~DIN 371 7,010
11.113 7/16 - 14 14 8.00 6.20 9.40 100.00 18.00 42.00 ~DIN 376 9,290
12.700 1/2 -13 13 9.00 7.00 10.80 110.00 20.00 49.00 ~DIN 376 11,350
14.288 9/16 - 12 12 11.00 9.00 12.20 110.00 21.00 53.00 ~DIN 376 12,460
15.875 5/8 - 11 11 12.00 9.00 13.50 110.00 24.00 53.00 ~DIN 376 14,620
19.050 3/4-10 10 14.00 11.00 16.50 125.00 25.00 62.00 ~DIN 376 18,610
22.225 7/8 -9 9 18.00 14.50 19.50 140.00 28.00 62.00 ~DIN 376 27,250
25.400 1-8 8 18.00 14.50 22.25 160.00 32.00 73.00 ~DIN 376 35,270
ANLSNEY 7 1=7714#IBER U UNF mE 6562

. ! UIHISRMGR P. 29
@Hss-e@ AL 2BX®USTC m -M-:‘SH

3xD

P K
O
[a)
THL =
LU Z ##%  DIN 371/DIN 374

| OAL RE 6562

- (303 EvF v o®  AHE TRE 25 nLE BTE _— A

DC G/inch DMM K dk OAL THL LU |

2.184 2-64 64 2.80 2.10 1.85 45.00 5.00 14.50 ~DIN 371 8,010
2.845 4-48 48 3.50 2.70 2.40 56.00 6.00 18.00 ~DIN 371 7,820
3.505 6-40 40 4.00 3.00 2.95 56.00 6.50 20.00 ~DIN 371 5,870
4.166 8-36 36 4.50 3.40 3.50 63.00 7.00 21.00 ~DIN 371 6,080
4.826 10 - 32 32 6.00 4.90 4.10 70.00 8.50 25.00 ~DIN 371 6,310
5.486 12 -28 28 6.00 4.90 4.60 80.00 9.50 30.00 ~DIN 371 6,860
6.350 1/4 - 28 28 7.00 5.50 5.50 80.00 9.50 30.00 ~DIN 371 7,090
7.938 5/16 - 24 24 8.00 6.20 6.90 90.00 11.50 35.00 ~DIN 371 7,300
9.525 3/8 - 24 24 10.00 8.00 8.50 90.00 11.50 35.00 ~DIN 371 7,570
11.113 7/16 - 20 20 8.00 6.20 9.90 100.00 13.00 42.00 ~DIN 374 10,030
12.700 1/2 - 20 20 9.00 7.00 11.50 100.00 13.00 40.00 ~DIN 374 12,250
14.288 9/16 - 18 18 11.00 9.00 12.90 100.00 14.00 40.00 ~DIN 374 13,450
15.875 5/8 -18 18 12.00 9.00 14.50 100.00 15.00 44.00 ~DIN 374 15,790
19.050 3/4 - 16 16 14.00 11.00 17.50 110.00 16.00 44.00 ~DIN 374 20,100
22.225 7/8 -14 14 18.00 14.50 20.40 125.00 19.00 44.00 ~DIN 374 29,420
25.400 1-12 12 18.00 14.50 23.25 140.00 22.00 50.00 ~DIN 374 38,110

GUHRING 19



@ ANASIIVE YT

RISLZWE T BSPRL

@ HSS-E @ ‘ AL ‘@‘ 3xD
P
&)
s}
THL s
LU 2
OAL
q—k U EvF Y UE AERiE
DC G/inch DMM K
7.723 G1/16 28 6.00 4.90
9.728 G1/8 28 7.00 5.50
13.157 G1/4 19 11.00 9.00
16.662 G3/8 19 12.00 9.00
20.955 G1/2 14 16.00 12.00
22.911 G5/8 14 18.00 14.50
26.441 G3/4 14 20.00 16.00
30.201 G7/8 14 22.00 18.00
33.249 G1 11 25.00 20.00
AINTZ%Y T BSPRLU

3xD

=

=

[a)

. U EvF  vrvo@

DC G/inch DMM
7.723 G1/16 28 6.00
9.728 G1/8 28 7.00
13.157 G1/4 19 11.00
16.662 G3/8 19 12.00
20.955 G1/2 14 16.00
22.911 G5/8 14 18.00
26.441 G3/4 14 20.00
30.201 G7/8 14 22.00
33.249 G1 11 25.00

20

A ERIE

4.90
5.50
9.00
9.00
12.00
14.50
16.00
18.00
20.00

TRE

6.80
8.80
11.80
15.25
19.00
21.00
24.50
28.25
30.75

TRE

6.80
8.80
11.80
15.25
19.00
21.00
24.50
28.25
30.75

R

OAL
90.00
90.00
100.00
100.00
125.00
125.00
140.00
150.00
160.00

2R

OAL
90.00
90.00
100.00
100.00
125.00
125.00
140.00
150.00
160.00

alk
THL
11.00
11.00
14.00
14.00
18.00
18.00
20.00
22.00
24.00

Ak
THL
11.00
11.00
14.00
14.00
18.00
18.00
20.00
22.00
24.00

mZ&E 6563

EIHISRMHR P.29

I mIKIN s H
[

g
mE
BTER

30.00
35.00
40.00
44.00
44.00
48.00
53.00
53.00
56.00

DIN 5156
6563

TREETA
A
11,950
13,460
14,180
22,680
27,090
32,550
42,630
47,140
53,600

mE 6569

tIEISRMHR P.29

I mIKIN s H
o

B
mE
BTR

30.00
35.00
40.00
44.00
44.00
48.00
53.00
53.00
56.00

DIN 5156
6569

REETA%
M
13,440
11,550
15,330
24,790
29,400
35,250
46,310
51,500
58,790



281450597 (§D)

RISLZWE T BSPRL m&E 6567

mh i:- .f:' YIHIE X P. 29
@HS&E@AL‘@‘UST -M-':SH

CIVRNSAVT YYD

3xD

i K
(@]
[a)
THL s
LU 2 g =14 std.
| OAL RE 6567
a—k (534 EvF PARL: S b= E] TRE 2K hlE HTE ZHEMIE
DC Glinch DMM K dk OAL THL LU m
9.728 G1/8 28 7.00 5.50 8.80 200.00 16.00 140.00 24,220
13.157 G1/4 19 11.00 9.00 11.80 220.00 20.00 160.00 25,520
16.662 G3/8 19 12.00 9.00 15.25 250.00 25.00 160.00 40,820
20.955 G1/2 14 16.00 12.00 19.00 280.00 27.00 217.00 48,710
RIS %Y 7 EG/STIRRL m&E 6564

tIHISRMHR P. 29

I mIKIN s H
()

P K
THL s
LU 2 1945 DIN 40435
OAL RE 6564
a_ e 303 EvF  Lrro® B TRE 2R nLE BETE A
DC P DMM K dk OAL THL LU M

2.000 EG/STI M2 0.400 2.80 2.10 2.10 50.00 4.50 14.00 11,490

2.500 EG/STI M2,5 0.450 3.50 2.70 2.65 56.00 5.00 18.00 11,490

3.000 EG/STI M3 0.500 4.50 3.40 3.15 63.00 6.00 21.00 6,870

4.000 EG/STI M4 0.700 6.00 4.90 4.20 70.00 7.50 25.00 6,870

5.000 EG/STI M5 0.800 6.00 4.90 5.25 80.00 8.50 30.00 8,610

6.000 EG/STI M6 1.000 8.00 6.20 6.30 90.00 11.00 35.00 9,300

8.000 EG/STI M8 1.250 10.00 8.00 8.40 100.00 14.00 39.00 11,650
10.000 EG/STI M10 1.500 9.00 7.00 10.50 100.00 16.00 40.00 14,180
12.000 EG/STI M12 1.750 11.00 9.00 12.50 110.00 18.50 53.00 20,000
14.000 EG/STI M14 2.000 12.00 9.00 14.50 110.00 20.00 54.00 21,400
16.000 EG/STI M16 2.000 14.00 11.00 16.50 125.00 20.00 62.00 22,510

GUHRING 21



§@) 7+-320597

74—=309482v71S0 x—hrNABRL M

22

st e

P K
0 {M j
o NUTHTTe
=
LU 2
OAL
LE20N EvF v 0F HIEE
DC P DMM K
M2 0.400 2.80 2.10
M2,5 0.450 2.80 2.10
M3 0.500 3.50 2.70
M4 0.700 4.50 3.40
M5 0.800 6.00 4.90
M6 1.000 6.00 4.90
M8 1.250 8.00 6.20
M10 1.500 10.00 8.00
M12 1.750 9.00 7.00
M14 2.000 11.00 9.00
M16 2.000 12.00 9.00

‘3XD‘

TRE
dk
1.85
2.30
2.80
3.70
4.65
5.55
7.40
9.30
11.20
13.10
15.10

2
OAL
45.00
50.00
56.00

nlk
THL
8.00
9.00
10.00
12.00
14.00
16.00
17.00
20.00
24.00
26.00
26.00

BTR

13.50
14.50
18.00
21.00
25.00
30.00
35.00
39.00
49.00
53.00
54.00

g
mE

g

~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 376
~DIN 376
~DIN 376

mZ&E 8088

tIHISMHER P. 29

[K' N s H
[ ]

~DIN 371/~DIN 376
8088

FRAEfTAR
A
5,920
5,780
4,570
4,750
4,940
5,430
5,970
7,800
9,360
13,100
14,410



71220597 (§))

742—3098v71SO A—bNEHRBUMZ*2+ V7 —5 2 bRITE m#& 8089

tIHISMHER P. 29

I mIKIN s H
[

=1 CICIQIE

T
CREI—S 2 FRFE =M5 e AERS—5 >

‘ E Lu rrrrrr ‘3XD‘
rEAMEO e > a3—FFv 77—

Azl
8 =

| Z IOV

=
g #8#& ~DIN 371/~DIN 376
| OAL LTRSS 8089
a—k LE20N EvF vy o AENE TARE 2 Al BTR e FREEATHAE
DC R DMM K dk OAL THL LU A
2.000 M2 0.400 2.80 2.10 1.85 45.00 8.00 13.50 ~DIN 371 6,810
2.500 M2,5 0.450 2.80 2.10 2.30 50.00 9.00 14.50 ~DIN 371 6,650
3.000 M3 0.500 3.50 2.70 2.80 56.00 10.00 18.00 ~DIN 371 6,160
4.000 M4 0.700 4.50 3.40 3.70 63.00 12.00 21.00 ~DIN 371 6,410
5.000 M5 0.800 6.00 4.90 4.65 70.00 14.00 25.00 ~DIN 371 8,820
6.000 M6 1.000 6.00 4.90 5.55 80.00 16.00 30.00 ~DIN 371 10,100
8.000 M8 1.250 8.00 6.20 7.40 90.00 17.00 35.00 ~DIN 371 11,370
10.000 M10 1.500 10.00 8.00 9.30 100.00 20.00 39.00 ~DIN 371 13,000
12.000 M12 1.750 9.00 7.00 11.20 110.00 24.00 49.00 ~DIN 376 14,040
14.000 M14 2.000 11.00 9.00 13.10 110.00 26.00 53.00 ~DIN 376 19,650
16.000 M16 2.000 12.00 9.00 15.10 110.00 26.00 54.00 ~DIN 376 21,610

mZ&E 8090

tIHISMHR P. 29

AL 6HXH®‘USTHC ‘MH ,,,,,, ‘3,@‘ -M-r.l S H

s AERS —S 2 b BAREA

O
[a)]

=
g fsrr s DIN 371/DIN 376
| OAL LLE:S 8090
a—k LE20N EvF v roF ARE TRE &R nalk BTR e FREEAHA
DC B DMM K dk OAL THL LU A
5.000 M5 0.800 6.00 4.90 4.65 70.00 8.50 25.00 ~DIN 371 8,820
6.000 M6 1.000 6.00 4.90 5.55 80.00 11.00 30.00 ~DIN 371 10,100
8.000 M8 1.250 8.00 6.20 7.40 90.00 14.00 35.00 ~DIN 371 11,370
10.000 M10 1.500 10.00 8.00 9.30 100.00 16.00 39.00 ~DIN 371 13,000
12.000 M12 1.750 9.00 7.00 11.20 110.00 18.50 49.00 ~DIN 376 14,040
16.000 M16 2.000 12.00 9.00 15.10 110.00 20.00 54.00 ~DIN 376 21,610
20.000 M20 2.500 16.00 12.00 18.90 140.00 25.00 62.00 ~DIN 376 28,200

GUHRING 23



IH—E0997

742—3098v71SO A—bNEHRBUMZ*2+ V7 —5 2 bRITE

AL

BGX‘ @

USTH Cc

Uni

s A -5 M BARBAO « RUAE 6GXF AT

[©]
[a)]

a—F

5.000
6.000
8.000
10.000
12.000
16.000
20.000

72—=329482971S0 X—hrIEHRBUM FIFNI—F2 bRITE

P K
"’/L/)A\illlllllllllll: e e
RN —

=

=

[a]

OAL

203 EvF  SrYo® AEE
DC P DMM K
M5 0.800 6.00 4.90
M6 1.000 6.00 4.90
M8 1.250 8.00 6.20
M10 1.500 10.00 8.00
M12 1.750 9.00 7.00
M16 2.000 12.00 9.00
M20 2.500 16.00 12.00

‘3XD‘

TARE

4.65
5.55
7.40
9.30
11.20
15.10
18.90

s AEH -5 b

3.000
4.000
5.000
6.000
8.000
10.000
12.000
14.000
16.000

24

!
‘AL ‘6HX‘®‘USTHC !
FMFE =M5 e B —5 > b EAMEAO
K
s
s
(a]
DL AERIE
DMM K
M3 0.500 3.50 2.70
M4 0.700 450 3.40
M5 0.800 6.00 4.90
M6 1.000 6.00 4.90
M8 1.250 8.00 6.20
M10 1.500 10.00 8.00
M12 1.750 9.00 7.00
M14 2.000 11.00 9.00
M16 2.000 12.00 9.00

‘3XD‘

TRE
dk
2.80
3.70
4.65
5.55
7.40
9.30
11.20
13.10
15.10

2

OAL
70.00
80.00
90.00
100.00
110.00
110.00
140.00

£

OAL
56.00
63.00
70.00
80.00
90.00
100.00
110.00
110.00
110.00

nlk
THL
8.50
11.00
14.00
16.00
18.50
20.00
25.00

nlk
THL
6.00
7.50
8.50
11.00
14.00
16.00
18.50
20.00
20.00

BTR

18.00
21.00
25.00
30.00
35.00
39.00
49.00
53.00
54.00

g
mE

g

~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 376
~DIN 376
~DIN 376

g
mE

g

~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 376
~DIN 376
~DIN 376

mZ&E 8091

tIHISMHER P. 29

[KI'N s H
[ ]

~DIN 371/~DIN 376
8091

TRAEfEAE
M
13,230
15,140
17,050
19,510
21,060
28,100
36,670

mZ&E 8094

tIHISRHER P. 29

[K' N s H
[ ]

~DIN 371/~DIN 376
8094

FREEAHA
A
24,700
25,360
26,000
29,210
39,530
45,720
58,560
67,450
80,380



72—3098971SO0 A—bNEHRBLUM 7N —5 2 hRIFE

= —y

‘AL ‘GHX‘ T
CHNEH/ =SV MIRfFE 2M5e AEBH—F 2

®

=] e

U

= A
%)
Sy e —
>
>
(=)
OAL
e EvF PR PL:] £ ERIE
DC P DMM K
M3 0.500 3.50 2.70
M4 0.700 4.50 3.40
M5 0.800 6.00 4.90
M6 1.000 6.00 4.90
M8 1.250 8.00 6.20
M10 1.500 10.00 8.00
M12 1.750 9.00 7.00
M14 2.000 11.00 9.00
M16 2.000 12.00 9.00

74#=309%2Y71SO x—MIVliIH# U MF

a-—Fk

8.005
10.005
10.006
12.005
12.006
12.007
14.007
16.007
20.007

‘3XD‘

TARE

2.80
3.70
4.65
5.55
7.40
9.30
11.20
13.10
15.10

€3 | AL |eHX ® U st | C 3xD
P K
o (aommmemn 1
[a) TR
s
LU Z
OAL
BN EvF v UOR A
DC P DMM K
M8 x 1 1.000 6.00 4.90
M10 x 1 1.000 7.00 5.50
M10 x 1,25 1.250 7.00 5.50
M12 x 1 1.000 9.00 7.00
M12 x 1,25 1.250 9.00 7.00
M12x1,5 1.500 9.00 7.00
M14x1,5 1.500 11.00 9.00
M16x 1,5 1.500 12.00 9.00
M20 x 1,5 1.500 16.00 12.00

rBARMEOe a3 —FFv 77—

TRE
dk
i7:55
9.55
9.40
11.55
11.40
11.30
13.30
15.30
19.30

nlk
THL
6.00
7.50
8.50
11.00
14.00
16.00
18.50
20.00
20.00

2R

OAL
90.00
90.00
100.00
100.00
100.00
100.00
100.00
100.00
125.00

Ak
THL
17.00
16.00
20.00
20.00
20.00
20.00
20.00
22.00
25.00

7+-320597 (§8)

g
mE

g

~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 376
~DIN 376
~DIN 376

Bl m

B
mE
BTR

35.00
35.00
39.00
40.00
40.00
40.00
40.00
44.00
44.00

mZ&E 6580

tIHISMHER P. 29

[KI'N s H
[ ]

~DIN 371/~DIN 376
6580

TRAEfEAE
M
24,700
25,360
26,000
29,210
39,530
45,720
58,560
67,450
80,380

m&E 6570

tHIZMER P. 29

[K' N s H
[ ]

~DIN 374
6570

RAETA%
H

8,970
11,690
11,690
14,040
14,040
14,040
19,650
21,610
33,710

25



IH—E0997

72=3058971SO A—bIWIBRU MF7X2 v V-5 b RITE

AL

6HX‘ @

ik

U

cAMI—S PR BARAER e a - bFyY T —

7#A—=

(wew) e

a—FK

8.005
10.005
10.006
12.005
12.006
12.007
14.007
16.007
20.007

-~

a-—R

8.005
10.005
10.006
12.005
12.007
14.007

K
=
=
[a)
OAL
70N EvF v 0F HIEE
DC P DMM K
M8 x 1 1.000 8.00 6.20
M10x 1 1.000 10.00 8.00
M10 x 1,25 1.250 10.00 8.00
M12 x 1 1.000 9.00 7.00
M12 x 1,25 1.250 9.00 7.00
M12x 1,5 1.500 9.00 7.00
M14 x 1,5 1.500 11.00 9.00
M16 x 1,5 1.500 12.00 9.00
M20 x 1,5 1.500 16.00 12.00

‘3XD‘

TARE

7.55
9.55
9.40
11.55
11.40
11.30
13.30
15.30
19.30

2

OAL
90.00
90.00
100.00
100.00
100.00
100.00
100.00
100.00
125.00

9897180 A—bWHBRU MF7F2 v V7 -5 b RITE

I
AL |6HX @ U sT|| C U ,,,,,, 3xD
cAEI/—S T R EARKO
P K
(] 22Ny g __
8 Bl ===
s
p
[m]
OAL
LN EvF vy roF ARE TRE
DC P DMM K dk
M8 x 1 1.000 8.00 6.20 7.55
M10 x 1 1.000 10.00 8.00 9.55
M10x1,25  1.250 10.00 8.00 9.40
M12 x 1 1.000 9.00 7.00 11.55
M12x1,5  1.500 9.00 7.00 11.30
M14x1,5  1.500 11.00 9.00 13.30
M16x1,5  1.500 12.00 9.00 15.30

26

16.007

&R

OAL
90.00
90.00
100.00
100.00
100.00
100.00
100.00

nlk
THL
11.00
11.00
14.00
11.00
15.00
15.00
15.00
15.00
16.00

nlk
THL
11.00
11.00
14.00
11.00
15.00
15.00
15.00

BTR

35.00
35.00
39.00
40.00
40.00
40.00
40.00
44.00
44.00

TR

35.00
35.00
39.00
40.00
40.00
40.00
44.00

m&E 6572

tIHISMHER P. 29

I mIKIN s H
[

g
mE

g

~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374

~DIN 371/~DIN 374

6572

TRAEfEAE
M
12,100
15,780
15,780

m&E 8092

EIHISHR P. 29

I mIKIN s H
()

g
mE

g

~DIN 371
~DIN 371
~DIN 371
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374
~DIN 374

~DIN 371/~DIN 374

8092

TRAEAEAE
M
12,100
15,780
15,780
18,950
18,950
26,530
29,180



7+-320597 (§8)

-V bhRfFE m&E 6579

EIHISRMHR P.29

I mIKIN s H
[

K
pyammte—r"-1 _________] o
{%ﬁﬁuﬂuﬂuﬂu\l: ”””””” T
=
2 #R#& ~DIN 371/~DIN 374
| OAL RBE 6579
a—k LE20N EvF vy o AENE TARE 2 Al TR e TRUEATAR
DC R DMM K dk OAL THL LU A
8.005 M8 x 1 1.000 8.00 6.20 7.55 90.00 11.00 35.00 ~DIN 371 43,490
10.005 M10 x 1 1.000 10.00 8.00 9.55 90.00 11.00 35.00 ~DIN 371 50,300
12.007 M12x 1,5 1.500 9.00 7.00 11.30 100.00 15.00 40.00 ~DIN 374 64,420
14.007 M14 x 1,5 1.500 11.00 9.00 13.30 100.00 15.00 40.00 ~DIN 374 74,310
16.007 M16 x 1,5 1.500 12.00 9.00 15.30 100.00 15.00 44.00 ~DIN 374 88,300
74—=30942v71S0 x—bNIERL MF 527 -7 bhRfFE mE 6581
mﬁ_' GRS P. 29
1 [PPmMK'N s H
@ AL |6HX ® U sT | E L‘J 3xD o
s NERY kR EAREO
P K
ol premt—r | _________] —
[a] _-(/ﬁ.?n’nmmuuum= ********** -
THL s
LU 2 ##%& ~DIN 371/~DIN 374
OAL BE 6581
a1—k 520N EvF Ty o AENE TRE 2k hlkR BETR 515 RAEAE
DC B DMM K dk OAL THL LU A
8.005 M8 x 1 1.000 8.00 6.20 7.55 90.00 11.00 35.00 ~DIN 371 24,770
10.005 M10 x 1 1.000 10.00 8.00 9.55 90.00 11.00 35.00 ~DIN 371 28,650
12.007 M12x1,5 1.500 9.00 7.00 11.30 100.00 15.00 40.00 ~DIN 374 36,690
14.007 M14 x 1,5 1.500 11.00 9.00 13.30 100.00 15.00 40.00 ~DIN 374 42,320
16.007 M16 x 1,5 1.500 12.00 9.00 15.30 100.00 15.00 44.00 ~DIN 374 50,290

27



IH—E0997

74—329482v7BSPRL

DC,

a—F

9.728
18.157

16.662
20.955
26.441

‘AL ‘@‘ Us

=

3xD

MY
RORRRRIAT

THL =

=

LU [a)

OAL
234N EvF SR OE

DC G/inch DMM
G1/8 28 7.00
G1/4 19 11.00
G3/8 19 12.00
G1/2 14 16.00
G3/4 14 20.00

AERIE
K
5.50
9.00
9.00
12.00
16.00

]
@ HSS-E AL (R U st e | U | 3xD
A/ -V EFAEO 3 —bF¥r>T7—
K
=
=
o
OAL
- W EvF  LrvLo®  AEE
DC G/inch DMM K
9.728 G1/8 28 7.00 5.50
13.157 G1/4 19 11.00 9.00
16.662 G3/8 19 12.00 9.00
20.955 G1/2 14 16.00 12.00
26.441 G3/4 14 20.00 16.00

74—30982y7BSPRL 7¥

*NI—F 2 bARfFE

]
@ HSS-E AL (R U stic| U |~ 3xD
e AERY —Z > b EARBO
K
A
KRRV
s
LU [a]
OAL
ok oS EvF  LrvsE  AEE
DC G/inch DMM K
9.728 G1/8 28 7.00 5.50
13.157 G1/4 19 11.00 9.00
16.662 G3/8 19 12.00 9.00
20.955 G1/2 14 16.00 12.00
26.441 G3/4 14 20.00 16.00

28

TRE

9.30
12.50
16.00
20.00
25.50

TARE
dk
9.30
12.50
16.00
20.00
25.50

TRE
dk
9.30
12.50
16.00
20.00
25.50

R

OAL
90.00
100.00
100.00
125.00
140.00

2R

OAL
90.00
100.00
100.00
125.00
140.00

2R

OAL
90.00
100.00
100.00
125.00
140.00

alk
THL
18.00
20.00
22.00
25.00
28.00

hlR
THL
11.00
14.00
14.00
18.00
20.00

aAlK
THL
11.00
14.00
14.00
18.00
20.00

m&E 6571

tIHISMHER P. 29

I mIKIN s H
[

DIN 2189
6571

RAEATAE
&
10,920
13,100

m&E 6573

tIEISRHER P. 29

I mIKIN s H
o

B
mE
BTR

35.00
40.00
44.00
44.00
53.00

DIN 2189
6573

REEA S
M
14,740
17,690
32,750
43,990
66,650

mE 8093

UIHIRMGR P. 29

Bl mKiN s H
(]

DIN 2189
8093

RAEAAE
M
14,740
17,690
32,750
43,990
66,650



tEl%& v 7 AL/ISO N

PULEIESEES

R84 ZIVIEE YY)

KA > MEBE)

WHIHTES L — 7 v ® ® =) S
Ve (m/min) | Ve (m/min) | Ve (m/min) | Vc (m/min)
25 30
25 30
55 20 60 25
55 20 60 25
40 15 45 20
25 30
25 30
25 30
74#—3Xv54%y7AL/ISON
e
L YR/ BE@IR
HHIHTES ) — 7 v = =
V¢ (m/min) V¢ (m/min)
70 25
70 25
70 25
70 25
55 25

29



§) nUTRYAZ

RUTIE vusyr

ISOA— hLEBRL ISO A — MLHIBERL 1ISO A — ~ILIBRA L
DIN 13 DIN 13 DIN 13
P10 iz HRURRE Uy #iZ HrLAE R CHY ;5 HRLAE
# evr FAZ N #  eyvFr TAZ N ' evF TAE DE
o =] [0} 6H a P %] 6H 9] P (%] 6H
DIN 336 &/l 5N DIN336 &/I ®X DIN 336 &/ R®X
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
M1 0.25 0.75 0.729 0.785 M4.0 x 0.50 3.50 3.459  3.599 M 17 x 1.00 16.00 15.917 16.153
M1.1 0.25 0.85 0.829 0.885 M45 x 0.50 4.00 3.959  4.099 M 17 x 150 15.50 15.376 15.676
M12 0.25 0.95 0.929 0.985 M50 x 0.50 4.50 4.459  4.599 M 18 x 1.00 17.00 16.917 17.153
M1.4 0.30 1.10 1.075 1.142 M55 x 0.50 5.00 4959  5.099 M18 x 1.50 16.50 16.376 16.676
M1.6 0.35 1.25 1.221 1.321 M6.0 x 0.75 5.20 5.188 5.378 M 20 x 1.00 19.00 18.917 19.153
M1.8 0.35 1.45 1.421 1.521 M7.0 x0.75 6.20 6.188 6.378 M 20 x 1.50 18.50 18.376 18.676
M2 0.40 1.60 1.567 1.679 M8.0 x 0.50 7.50 7.459 7.599 M 20 x 2.00 18.00 17.835 18.210
M22 0.45 1.75 1.713 1.838 M80 x 0.75 7.20 7.188 7.378 M 22 x 1.50 20.50 20.376 20.676
M25 0.45 2.05 2.013 2.138 M8.0 x 1.00 7.00 6.917 7.153 M 24 x 150 22.50 22.376 22.676
M3 0.50 2.50 2.459 2.599 M9.0 x 0.75 8.20 8.188 8.378 M 30 x 1.50 28.50 28.376 28.676
M35 0.60 2.90 2.850 3.010 M9.0 x 1.00 8.00 7.917 8.153
M 4 0.70 3.30 3.242 3.422 M 10 x 0.75 9.20 9.188 9.378
M45 0.75 3.70 3.688 3.878 M 10 x 1.00 9.00 8.917 9.153
M5 0.80 4.20 4134 4.334 M10 x 1.25 8.80 8.647  8.912
M6 1.00 5.00 4,917 5.153 M 11 x 0.75 10.20 10.188 10.378
M7 1.00 6.00 5.917 6.153 M 11 x 1.00 10.00 9.917 10.153
M8 1.25 6.80 6.647 6.912 M12 x 1.00 11.00 10.917 11.153
M9 1.25 7.80 7.647 7.912 M12 x 1.25 10.80 10.647 10.912
M 10 1.50 8.50 8.376 8.676 M12 x 150 10.50 10.376 10.676
M 11 1.50 9.50 9.376 9.676 M14  x 1.00 13.00 12.917 13.153
M 12 1.75 10.20 10.106 10.441 M 14 x 1.25 12.80 12.647 12.912
M 14 2.00 12.00 11.835 12.210 M 14 x 1.50 12.50 12.376  12.676
M 16 2.00 14.00 13.835 14.210 M 15 x 1.00 14.00 13.917 14.153
M 18 250 15,50  15.294 15.744 M15 x 1.50 13.50 13.376 13.676
M 20 2.50 17.50 17.294 17.744 M 16 x 1.00 15.00 14917 15.153
M 22 2.50 19.50 19.294 19.744 M 16 x 1.25 14.80 14.647 14.912
M 24 3.00 21.00 20.752 21.252 M 16 x 1.50 14.50 14.376 14.676

M 27 3.00 24.00 23.752 24.252
M 30 3.50 26.50 26.211 26.771

30 GUHRING



AUTRYAZ  (§)

a L/—F/'—T‘,é TH+—ZI0%v7F

ISO A— KLt B L ISO *— MJLEEB L
DIN 13 DIN 13
FUE EvF HE TRE HRALD FUOE EvF R TRE HRLD HUE EvF #R TRE HRLD
o] P TFRE%E HHEE REONE (%] P TFRE HEE REONZE 1] P TFARE EBETE AEONE
(4] 9} TH* (4] (4] TH* o 9} TH*
BN BRK &M RK BN BRK &N &K BN BRK &P &K
mm mm mm mm mm  mm mm mm mm mm mm  mm mm mm mm mm mm  mm

M1 025 0.0 0.89 0.92 0729 0.819 M25x 035 235 235 238 2121 2221 M 17 x 1.50 16.30 16.26 16.38 15.376 15.751
M1.2 0.25 110 1.09 1.12 0929 1.019 M3 x 035 285 285 2.88 2621 2721 M 18 x 1.00 17.55 17.52 17.62 16.917 17.217
M1.4 0.30 1.28 1.27 1.30 1.075 1.181 M4 x 035 385 3.85 3.88 3621 3.721 M 18 x 1.50 17.30 17.26 17.38 16.376 16.751
M1.6 0.35 1.46 145 1.48 1221 1.346 M4 x 050 3.80 3.78 3.83 3459 3.639 M 18 x 2.00 17.10 17.05 17.20 15.835 16.310
M1.7 0.35 1.56 1.55 1.58 1.321 1.446 M5 x 050 4.80 4.78 4.83 4.459 4.639 M 20 x 1.00 19.55 19.52 19.62 18.917 19.217
M1.8 0.35 1.66 1.65 1.68 1.421 1.546 M5.5x 050 5.30 5.28 5.33 4959 5.139 M 20 x 1.50 19.30 19.26 19.38 18.376 19.751
M2 040 1.85 1.84 1.88 1567 1.679 M6 x 075 565 562 570 5188 5.424 M 24 x 1.00 23.55 23.52 23.62 22917 23.217
M22 045 200 201 205 1.713 1.838 M7 x 075 6.65 6.62 6.70 6.188 6.424 M 24 x 1.50 23.30 23.26 23.38 22.376 22.751
M25 045 230 228 2.32 2.013 2.138 M8 x 075 7.65 7.62 7.70 7.188 7.424 M 24 x 2.00 23.10 23.05 23.20 21.835 22.310
M3 050 280 278 2.85 2459 2.639 M8 x 100 755 752 7.62 6917 7.217 M 27 x 1.50 26.30 26.26 26.38 25.376 25.751
M35 0.60 325 323 3.30 2.850 3.050 M9 x 075 865 862 870 8188 8.424 M 30 x 1.50 29.30 29.26 29.38 28.376 28.751
M4 070 3.70 3.68 3.76 3.242 3.466 M9 x1.00 855 852 862 7917 8.217 M 33 x 1.50 32.30 32.26 32.38 31.376 31.751
M 4.5 0.75 4.20 M10x 0.75 9.65 9.62 9.70 9.188 9.424 M 36 x 1.50 35.30 35.26 35.38 34.376 34.751
M5 0.80 465 462 471 4.134 4.384 M10x 1.00 955 952 9.62 8.917 9.217 M 39 x 1.50 38.30 38.26 38.38 37.376 37.751
M6 1.00 555 552 562 4917 5.217 M10x 1.25 9.40 9.36 9.47 8.647 8.982 M 42 x 1.50 41.30 41.26 41.38 42.376 42.751
M7 1.00 655 652 6.62 5917 6.217 M 11 x 0.75 10.65 10.62 10.70 10.188 10.424

M8 125 7.40 736 7.47 6.647 6.982 M 11 x 1.00 10.55 10.52 10.62 9.917 10.217

M9 125 840 8.36 847 7.647 7.982 M 12 x 1.00 11.55 11.52 11.62 10.917 11.217

M10 150 9.30 9.26 9.38 8376 8.751 M12 x 1.25 11.40 11.36 11.47 10.647 10.982

M11 150 10.30 10.26 10.38 9.376 9.751 M 12 x 1.50 11.30 11.26 11.38 10.376 10.751

M12 1.75 11.20 11.15 11.29 10.106 10.531 M 14 x 1.00 13.55 13.52 13.62 12.917 13.217

M 14 2.00 13.10 13.05 13.20 11.835 12.310 M 14 x 1.25 13.40 13.36 13.47 12.647 12.982

M 16 2.00 15.10 15.05 15.20 13.835 14.310 M 14 x 1.50 13.30 13.26 13.38 12.376 12.751

M 18 2.50 16.90 16.83 17.02 15.294 15.854 M 15 x 1.00 14.55 14.52 14.62 13.917 14.217

M20 2.50 18.90 18.83 19.02 17.294 17.854 M 15 x 1.50 14.30 14.26 14.38 13.376 13.751

M22 250 20.90 20.83 21.02 19.294 19.854 M 16 x 1.00 15.55 15.52 15.62 14.917 15.217

M24 3.00 22.70 22.62 22.80 20.752 21.382 M 16 x 1.50 15.30 15.26 15.38 14.376 14.751

M27 3.00 25.70 25.62 25.80 23.752 24.382 M 17 x 1.00 16.55 16.52 16.62 15.917 16.217

M 30 3.50 28.50 28.40 28.60 26.211 26.921
M 33 3.50 31.50 31.40 31.60 29.211 29.921
M 36 4.00 34.30 34.17 34.40 31.670 32.420
M 39 4.00 37.30 37.17 37.40 34.670 35.420
M42 450 40.10 39.95 40.20 37.129 37.979
*M2~ M 25 (3 URREHAER

742—3094v71C&3. BUBEROS Y JTREAZGEE (DIN 13, £ 3> 50 ICHER)

SIRBEICLY., SV EVITHAXDRERES SR 6H 28FI2LEBERHYERA, NEISATH B, Bl LHRLDEIFEHBED 0.32xP 2 F
B> TRWIBVNEVWSEHZBLLTNET, S50, BEESnAACE—KRIC. FBENTOEVEEEBEMTIBEICLY., THS vy TEHBELT
LYUBVEIREEZBATVET.

X X |IX X X

* M 2.5x0.35~M 4x0.35 [$s1a UL NE6HLAZA

GUHRING 31



GUHRING
ZinD D27 A JAZ k- L3

WAt/ Ti5

T470-0543 B MR EHMILETFEERS85

TEL : 0565-65-3688(f{%) / FAX : 0565-65-3125
BEFR#MS

BR /B / BHE / KR / [BS
https://www.guhring.co.jp/

HARCDEEL T, WEMAHME - RRET>THYE
TODT, FPEELSEHY OTLEDMLER - S8 - TiEFZE
ZEIBHEENCSVET, POCTEBENET,

GJ. 2025.04





